

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезов

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты ГРОЗНЕНСКИЙ НЕФТЯНИК

от . . .

14 СЕН. 1951

Грозный

Газета №

Концерт Фернандо Кардона

Вчера в саду имени 1 Мая выступил с первым концертом испанский певец Фернандо Кардона. С большим успехом он исполнил песню испанских антифашистов «Стальные колонны», «Песню мира» А. Новикова, «Вот солдаты идут» Молчанова, «Одинокая гармонь» Мокроусова и другие песни советских композиторов и испанские народные песни.

Грозненцы тепло приняли выступление певца.

В городском Доме культуры нефтяников Фернандо Кардона встретился с работниками редакций газет «Грозненский рабочий» и «Грозненский нефтяник» и комитета радиоинформации. Он рассказал о мужественной борьбе испанского народа против франкистского режима, о любви трудящихся Испании к советскому народу.